
Вариант № 6561245

1. Ука​жи​те вы​ра​же​ния, зна​че​ния ко​то​рых равны 0,25.
Но​ме​ра за​пи​ши​те в по​ряд​ке воз​рас​та​ния без про​бе​лов, за​пя​тых и дру​гих до​пол​ни​тель​ных сим​во​лов.

1) 2) 

3) 4) 

2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой точ​ка​ми от​ме​че​ны числа   0,42; 0,45. Ка​ко​му числу со​от​вет​сву​ет точка B?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.

 

1) 

2) 
3) 0,42
4) 0,45

3. Срав​ни​те числа  и 14.
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 
2) 
3) 

4. Ре​ши​те урав​не​ние  Если кор​ней боль​ше од​но​го, в от​ве​те ука​жи​те мень​ший ко​рень.

5. На рисунке изображены графики функций вида y = kx + b. Установите соответствие между знаками коэффициентов
k и b и гра​фи​ка​ми функ​ций.
 

Гра​фи​ки
 

 
Ко​эф​фи​ци​ен​ты

 
А) k > 0, b > 0 Б) k > 0, b < 0 В) k < 0, b > 0

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

2017-01-01 1/4

Образовательный портал «РЕШУ ОГЭ» (https://math-oge.sdamgia.ru)

https://math-oge.sdamgia.ru


А Б В
   

6. Гео​мет​ри​че​ская про​грес​сия за​да​на усло​ви​ем b1 = −3, bn + 1 = 6bn. Най​ди​те сумму пер​вых 4 её чле​нов.

7. Упро​сти​те вы​ра​же​ние    и най​ди​те его зна​че​ние при  

8. Ука​жи​те ре​ше​ние не​ра​вен​ства 
1)
2)
3)
4)

9. Четырёхуголь​ник ABCD впи​сан в окруж​ность. Угол ABD равен 14°, угол CAD равен 30°. Най​ди​те угол ABC. Ответ
дайте в гра​ду​сах.

10. В угол C величиной 165° вписана окружность, которая касается сторон угла в точках A и B,
точка O - центр окруж​но​сти. Най​ди​те угол AOB. Ответ дайте в гра​ду​сах.

11. В трапеции ABCD известно, что AD=4, BC=2, а её площадь равна 69. Найдите
пло​щадь тре​уголь​ни​ка ABC.

12. Най​ди​те угол . Ответ дайте в гра​ду​сах.

13. Какие из дан​ных утвер​жде​ний верны? За​пи​ши​те их но​ме​ра.
 

1) Во​круг лю​бо​го тре​уголь​ни​ка можно опи​сать окруж​ность.
2) Если в па​рал​ле​ло​грам​ме диа​го​на​ли равны и пер​пен​ди​ку​ляр​ны, то этот па​рал​ле​ло​грамм — квад​рат.
3) Пло​щадь тра​пе​ции равна про​из​ве​де​нию сред​ней линии на вы​со​ту.

 
Если утвер​жде​ний не​сколь​ко, за​пи​ши​те их но​ме​ра в по​ряд​ке воз​рас​та​ния.

14. В таб​ли​це при​ве​де​ны нор​ма​ти​вы по бегу на лыжах на 1 км для 10 клас​са.
 

маль​чи​ки де​воч​ки

От​мет​ка «3» «4» «5» «3» «4» «5»

Время (мин. и сек.) 5:30 5:00 4:40 7:10 6:30 6:00
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Какую от​мет​ку по​лу​чит де​воч​ка, про​бе​жав​шая на лыжах 1 км за 6 минут 33 се​кун​ды?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) от​мет​ка "5"
2) от​мет​ка "4"
3) от​мет​ка "3"
4) нор​ма​тив не вы​пол​нен

15. На графике изображена зависимость атмосферного давления от высоты над уровнем моря. На горизонтальной оси
отмечена высота над уровнем моря в километрах, на вертикальной - давление в миллиметрах ртутного столба. Определите
по графику, чему равно атмосферное давление на высоте 8,5 км над уровнем моря. Ответ дайте в миллиметрах ртутного
стол​ба.

16. Государству принадлежит 60% акций предприятия, остальные акции принадлежат частным лицам. Общая прибыль
предприятия после уплаты налогов за год составила 40 млн. р. Какая сумма в рублях из этой прибыли должна пойти на вы‐
пла​ту част​ным ак​ци​о​не​рам?

17. Картинка имеет форму прямоугольника со сторонами 24 см и 37 см. Её
на​кле​и​ли на белую бу​ма​гу так, что во​круг кар​тин​ки по​лу​чи​лась белая окан​тов​ка
одинаковой ширины. Площадь, которую занимает картинка с окантовкой, равна
1440 см2. Ка​ко​ва ши​ри​на окан​тов​ки? Ответ дайте в сан​ти​мет​рах.

18. На диаграмме показано содержание питательных веществ в сливочных сухарях. Определите по диаграмме, содер‐
жа​ние каких ве​ществ пре​об​ла​да​ет.
 

 
*-к про​че​му от​но​сят​ся вода, ви​та​ми​ны и ми​не​раль​ные ве​ще​ства.
 
1) жиры
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2) белки
3) уг​ле​во​ды
4) про​чее

19. Девятиклассники Петя, Катя, Ваня, Даша и Наташа бросили жребий, кому начинать игру. Найдите вероятность
того, что на​чи​нать игру долж​на будет де​воч​ка.

20. Закон Ку​ло​на можно за​пи​сать в виде  где  — сила вза​и​мо​дей​ствия за​ря​дов (в нью​то​нах),  и  — ве​‐

личины зарядов (в кулонах),  — коэффициент пропорциональности (в Н·м 2/Кл2 ), а  — расстояние между зарядами (в
мет​рах). Поль​зу​ясь фор​му​лой, най​ди​те ве​ли​чи​ну за​ря​да  (в ку​ло​нах), если  Н·м2/Кл2,  Кл,  м,
а  Н.

21. Ре​ши​те си​сте​му урав​не​ний  

22. Из двух городов одновременно навстречу друг другу отправились два велосипедиста. Проехав некоторую часть
пути, первый велосипедист сделал остановку на 40 минут, а затем продолжил движение до встречи со вторым велосипеди‐
стом. Расстояние между городами составляет 92 км, скорость первого велосипедиста равна 30 км/ч, скорость второго —
12 км/ч. Опре​де​ли​те рас​сто​я​ние от го​ро​да, из ко​то​ро​го вы​ехал вто​рой ве​ло​си​пе​дист, до места встре​чи.

23. По​строй​те гра​фик функ​ции  и определите, при каких значениях параметра с пря​мая y = c имеет с

гра​фи​ком ровно одну общую точку.

24. Сторона ромба равна 20, а острый угол равен 60° . Высота ромба, опущенная из вер‐
ши​ны ту​по​го угла, делит сто​ро​ну на два от​рез​ка. Ка​ко​вы длины этих от​рез​ков?

25. В тре​уголь​ни​ке  угол  равен 36°,  — биссектриса. Докажите, что треугольник  — равнобед‐
рен​ный.

26. В тра​пе​ции ABCD бо​ко​вая сто​ро​на AB пер​пен​ди​ку​ляр​на ос​но​ва​нию BC. Окружность проходит через точки C и D
и ка​са​ет​ся пря​мой AB в точке E. Най​ди​те рас​сто​я​ние от точки E до пря​мой CD, если AD = 15 , BC = 14.
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